お客様・お取引先各位

## ペンデルグループ

- ・ペンデル税理士法人
- ・ペンデルビジネスサポート 社会保険労務士法人
- ・株式会社ペンデル経営研究所
- •下吹越公認会計士事務所

## 年賀状デジタル化のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます 平素より格別のご厚誼を賜り、厚く御礼申し上げます

さて、この度ペンデルグループでは、持続可能な社会実現への機運の高まりなど 自然環境意識向上を考慮し、年頭のご挨拶としてお届けしておりました年賀状につきまして 全てのお客様・お取引先様に対し、物理的な送付を改めまして、電磁的な方法へ変更したく ここにご案内申し上げます

また、ペンデルグループへの年賀状によるお心遣いは、ご無用にてお願いしたく存じます

何卒ご理解を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます まずは、略儀ながら書中をもってご案内申し上げます

敬具

ペンデルグループ

(ペンデル税理士法人・ペンデルビジネスサポート社会保険労務士法人株式会社ペンデル経営研究所・下吹越公認会計士事務所) 〒160-0023 東京都新宿区西新宿6-6-3 新宿国際ビルディング新館6F TEL 03-5990-5910 / FAX 03-5990-5909 メール: info@pendel.co.jp